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PRODUKTDATENBLATT

SikaScreed® CTF-950 PP
Hochleistungs-Pulverkomponente zur Herstellung von SikaScreed® CTF-900 Compound 

PRODUKTBESCHREIBUNG
Pulverförmiges, faserverstärktes Hochleistungs-Vorfa-
brikat zur Herstellung von SikaScreed® CTF-900 Com-
pound. Ausschliesslich für die Verwendung in Kombi-
nation mit geprüften und vertraglich vereinbarten 
Komponenten vorgesehen.
SikaScreed® CTF-950 PP ist ein fertiggemischtes 
Trockenprodukt, welches sich aus verschiedenen, akti-
ven Komponenten zusammensetzt.
Darf nur von ausgewählten Vertragspartnern (Lohnfer-
tigern) eingesetzt werden.

ANWENDUNG
SikaScreed® CTF-950 PP wird gemäss den werksspezifi-
schen Vereinbarungen mit den anderen Bestandteilen 
vermischt und als SikaScreed® CTF-900 Compound (Si-
loware) ins Betonwerk transportiert.
SikaScreed® CTF-900 Compound ist eine Systemkom-
ponente des Zementfliessestrichs SikaScreed® CTF.

VORTEILE
Ermöglicht die Herstellung eines verarbeitungs-
freundlichen SikaScreed® CTF-900 Compound

▪

Faserverstärkt▪

PRODUKTINFORMATIONEN

Chemische Basis Verdünnte Glykole

Lieferform BigBag: 500 kg

Haltbarkeit 18 Monate ab Produktionsdatum

Lagerbedingungen Lagertemperatur zwischen +5 °C und +40 °C. Trocken lagern. Vor direkter 
Sonneneinstrahlung, Regen, Frost und Feuchtigkeit schützen.
Die BigBags dürfen nur einschichtig gelagert werden, um die Rieselfähig-
keit nicht zu beeinträchtigen.

Aussehen/Farbton Weiss

Schüttdichte ~ 950 kg/m3 (+20 °C)

Löslichkeit Nicht löslich

Flammpunkt Nicht anwendbar

Totaler Chlorid-Ionen-Gehalt < 0.1 %

Na2O-Äquivalent < 1 %
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TECHNISCHE INFORMATIONEN

Spezifische Beratung Darf ausschliesslich von ausgewählten Vertragspartnern (Lohnfertigern) 
eingesetzt werden.
 
Anwendung und Dosierung nur gemäss werksspezifischer Vereinbarung 
mit geprüften und vereinbarten Komponenten.

ANWENDUNGSINFORMATIONEN

Einmischen Alle Komponenten müssen vollständig und homogen gemischt werden.

MESSWERTE
Alle in diesem Produktdatenblatt angegebenen techni-
schen Daten basieren auf Laborversuchen. Aktuelle 
Messdaten können durch Umstände abweichen, die 
ausserhalb unseres Einflussbereiches liegen.

WEITERE HINWEISE
SikaScreed® CTF-950 PP ist eine Komponente des Si-
kaScreed® CTF-900 Compound. Die Rezeptur wird 
durch den Kaufvertrag mit dem Werk festgelegt und 
definiert.
 
SikaScreed® CTF-950 PP darf nur mit Produkten kom-
biniert werden, welche in den werksspezifischen Ver-
einbarungen festgelegt sind.
 
Vorversuche und Eignungsprüfungen werden für eine 
Belieferung und Zertifizierung des Lohnfertigers vor-
ausgesetzt. 

ÖKOLOGIE, GESUNDHEITS- UND AR-
BEITSSCHUTZ
Der Anwender muss die neuesten Sicherheitsdaten-
blätter (SDB) lesen, bevor er Produkte verwendet. Das 
SDS enthält Informationen und Ratschläge zur siche-
ren Handhabung, Lagerung und Entsorgung chemi-
scher Produkte sowie physikalische, ökologische, toxi-
kologische und andere sicherheitsrelevante Daten.

VERARBEITUNGSANWEISUNG
SikaScreed® CTF-950 PP darf ausschliesslich gemäss 
werksspezifischer Rezeptur mit den angegebenen, zu-
gelassenen Produkten verarbeitet werden. 

LÄNDERSPEZIFISCHE DATEN
Bitte beachten Sie, dass die angegebenen Daten für 
dieses Produkt aufgrund spezifischer nationaler Vor-
schriften von Land zu Land verschieden sein können. 
Die genauen Produktdaten entnehmen Sie bitte dem 
für das jeweilige Land gültigen Produktdatenblatt.

RECHTLICHE HINWEISE
Die vorstehenden Angaben, insbesondere die Vor-
schläge für Verarbeitung und Verwendung unserer 
Produkte, beruhen auf unseren Kenntnissen und Er-
fahrungen im Normalfall, vorausgesetzt die Produkte 
wurden sachgerecht gelagert und angewandt. Wegen 
unterschiedlichen Materialien und Untergründen so-
wie abweichenden Arbeitsbedingungen kann eine Ge-
währleistung eines Arbeitsergebnisses oder eine Haf-
tung, aus welchem Rechtsverhältnis auch immer, we-
der aus diesen Hinweisen noch aus einer mündlichen 
Beratung begründet werden, es sei denn, dass uns in-
soweit Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. 
Hierbei hat der Anwender nachzuweisen, dass schrift-
lich alle Kenntnisse, die zur sachgemässen und erfolg-
versprechenden Beurteilung durch Sika erforderlich 
sind, Sika rechtzeitig und vollständig übermittelt wur-
den. Der Anwender hat die Produkte auf ihre Eignung 
für den vorgesehenen Anwendungszweck zu prüfen. 
Änderungen der Produktspezifikationen bleiben vor-
behalten. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Im 
Übrigen gelten unsere jeweiligen Verkaufs- und Liefer-
bedingungen. Es gilt das jeweils neueste lokale Pro-
duktedatenblatt, das von uns angefordert werden soll-
te.

Sika Schweiz AG
Tüffenwies 16
CH-8048 Zürich
Tel. +41 58 436 40 40
sika@sika.ch
www.sika.ch
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